

CÂMARA MUNICIPAL DE NOVO ORIENTE/CE - CNPJ: 07.551.237/0001-00

INFORMACO	ES DO	EMPE	OH
-----------	-------	------	----

## NÚMERO: 02110003 - DATA: 02/11/2020 - VALOR: R\$ 45.600,00

UNIDADE GESTORA ÓRGÃO

CM | 12 - CAMARA MUNICIPAL DE NOVO ORIENTE

UNIDADE ORÇAMENTÁRIA PROJETO ATIVIDADE

12.01 - CAMARA MUNICIPAL DE NOVO ORIENTE 2.069 - GERENCIAMENTO DAS ATIVIDADES LEGISLATIVA S

NATUREZA

3.1.90.13.00 - OBRIGACOES PATRONAIS

FORNECEDOR

29.979.036/0001-40 - INSTITUTO NACIONAL DE SEGURIDADE SOCIAL - INSS

**FONTE DE RECURSO** 

1001000000 - Recursos Ordinários

INFORMAÇÕES DO HISTÓRICO

VR. QUE SE EMPENHA PARA FAZER FACE A DESPESA COM OBRIGAÇÃO PREVIDENCIARIA PATRONAL SOBRE FOLHA DE PAGAMENTO DOS VEREADORES E DOS SERVIDORES DA CAMARA MUNICIPAL DE NOVO ORIENTE NO ANO DE 2020 COMPLEMENTO EMPENHO 15.01.0001.

MOVIMENTAÇÕES DA LIQUIDAÇÃO						
DATA	ETAPA	NOTA FISCAL	EXERCÍCIO	(R\$) VALOR		
27/11/2020	LIQUIDAÇÃO		2020	22.757,77		
Quantidade:1		-	_	Total: 22.757,77		

MOVIMENTAÇÕES DO PAGAMENTOS						
DATA	ETAPA	NÚMERO PAGAMENTO	EXERCÍCIO	(R\$) VALOR		
27/11/2020	PAGAMENTO	27110004	2020	22.757,77		
Quantidade:1				Total: 22.757,77		



CÂMARA MUNICIPAL DE NOVO ORIENTE/CE - CNPJ: 07.551.237/0001-00

https://camaranovooriente.ce.gov.br/empenhos/2020-12-01-02110003

Emitido: 20/05/2024 00:31:28